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ASSEMBLÉE NATIONALE
10ème législature

Relations entre le Parlement et le Gouvernement
Question écrite n° 5652

Texte de la question

M. Francois Sauvadet attire l'attention de M. le Premier ministre sur l'efficacite de la procedure des questions
ecrites. Arretee au 30 juin 1993, la derniere statistique, etablie par les services de l'Assemblee nationale et
publiee au Journal officiel montre que, depuis le debut de la dixieme legislature, seulement 10,2 p. 100 des
questions posees par les deputes ont eu droit a une reponse. Or, l'article 139 du reglement de l'Assemblee
nationale dispose que les reponses des ministres doivent etre publiees au Journal officiel dans un delai d'un
mois, renouvelable une seule fois. Par consequent, il lui demande de bien vouloir lui indiquer s'il envisage de
donner des instructions precises afin d'ameliorer l'efficacite de la procedure des questions ecrites, ce qui ne
pourrait que contribuer a revaloriser le role du Parlement.

Texte de la réponse

Le Premier ministre est particulierement soucieux de faire en sorte que le pouvoir de controle de l'activite
gouvernementale devolu aux membres du Parlement s'exerce dans les meilleures conditions. Des le 1er avril
1993, dans sa lettre aux membres du Gouvernement relative a l'organisation du travail gouvernemental, il a
souligne l'importance de la procedure des questions ecrites et l'imperieuse necessite de respecter les delais
prevus par les reglements des assemblees pour repondre a ces questions. En ce qui concerne la statistique
evoquee par l'honorable parlementaire, on peut noter que les chiffres cites portent sur une periode
correspondant a la fois au debut d'une nouvelle legislature et a l'installation du Gouvernement. Par ailleurs, pour
etre plus significatif, le nombre de reponses au 30 juin 1993 (318) ne doit pas etre rapporte au nombre de
questions publiees a la meme date (3 157) mais au nombre de questions publiees au 31 mai 1993 (1 794) ou au
30 avril 1993 (420), afin de tenir compte du delai reglementaire de reponse d'un mois eventuellement augmente
d'un mois supplementaire. Quoi qu'il en soit, le Premier ministre porte une attention constante au respect de
cette procedure et fait proceder, si besoin en est, aux rappels necessaires a la bonne application de ses
instructions.
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